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Nőnapra 

Egy szál virág, pár kedves szó, 
apró gesztus, ma ezt kapod. 
Kívánom én, legyen ilyen, 

mosollyal telt minden napod! 
Férfinak Te, a szerelem vagy, 

a gyermeknek, a jó anya, 
Mint madárnak a puha fészke, 

tőled van boldog otthona. 
Engedd hát meg, hogy megköszönjem, 

s legyen boldog minden napod! 
Igyekszem rád jobban figyelni, 

kívánok boldog NŐNAP-ot! 
 

Tisztelt Hölgyeink, Kedves Asszonyok és Leányok! 

Március 8-án a tavasz első hírnökeivel együtt érkezik a nap, amikor megállunk egy pillanatra, hogy hálánkat 
és tiszteletünket fejezzük ki Önöknek. Egy település életében a hölgyek jelentik az összetartó erőt. Önök 
azok, akik kedvességgel töltik meg otthonainkat, elhivatottsággal végzik munkájukat, és bölcsességükkel 
segítik közösségünk fejlődését. Legyen szó a család összefogásáról, a gyermeknevelésről vagy a közéletben 
való helytállásról, az Önök jelenléte és ereje pótolhatatlan érték mindannyiunk számára. Ezúton kívánunk 
településünk minden hölgy lakójának boldog nőnapot, sok mosolyt, jó egészséget és megbecsülést az év 
minden napján! 

Tisztelettel és köszönettel:  
Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében 

Dr. Paronai János alpolgármester 
Szabó Zoltán önkormányzati képviselő 

 
Kedves Szabadkígyósi Hölgyek! 

Ma azt az egyedülálló képességet köszöntjük, amely egyszerre társ, harcos, vigasztaló és stratéga, azaz a 
Nőt. A nőnap tisztelgés a nő előtt, aki erőt sugároz és küllemében az esztétika szimfóniája. Nőnek lenni 
folyamatos és méltóságteljes alkotás, az Élet művészete. A nő nem más, mint családalkotó, akinek 
összetartó ereje – bármely korban is éltünk és élni fogunk – megkérdőjelezhetetlen, hiszen ő a családi fészek 
őrzője, aki a szeretet nyelvén fordítja le a világ búját és baját a gyermeknek, és aki az otthon melegét akkor 
is fenntartja, amikor a világban pusztító viharok dúlnak. A női lélek egyszerre törékeny és 
megsemmisíthetetlen, képes a legmélyebb empátiára, miközben szilárd fegyelemmel állja a sors csapásait. 
Ezekben a pillanatokban számtalan köszöntő csendül fel a szavak oltárán, hogy hangsúlyozza a nő 
megfellebbezhetetlen szerepét életünkben. Mi sem tehetünk másként, minthogy a nőt a legtisztább 
forrásnak tekintve méltó helyén ünnepeljük és hangsúlyozzuk, hogy személyében a teremtés értelmét 
jelenti. Minden kedves szabadkígyósi hölgynek, leánynak, asszonynak boldog és tiszteletteljes nőnapot 
kívánok. 

Dr. Burai Mihály jegyző 

www.szabadkigyos.hu 
titkarsag@szabadkigyos.hu 

Krónika 
2026. február hó 

 



 
ANYAKÖNYVI HÍREK 

SZÜLETÉS: 

Hocz Milán született: 2026. január 28. napján, édesanyja: Csatlós Edit, édesapja: Hocz Gergő. 

Milek Milán született: 2026. február 04. napján, édesanyja: Milek-Belicza Dóra, édesapja: Milek Bence.  

HALÁLESET: 

Varga Sándor volt szabadkígyósi lakos (született: 1958. október 05.) elhunyt 2026. január 04. napján, 
Szabadkígyóson.  

 

Tisztelt Állattartó Lakosok! 
 
A Magyar Falu Program keretében a 2025. évben a felelős állattartás népszerűsítésére pályázat került 
kiírásra, amelyben olyan tevékenységek kerültek támogatásra, mint a veszettség elleni összetevőt 
tartalmazó védőoltás és a mikrochippel történő megjelölés. Tisztelettel kérjük azon állattartó lakosokat, 
akik a pályázat keretében benyújtották igényeiket, hogy keressék fel Dr. Lami András állatorvost az 5712 
Szabadkígyós, Iskola utca 10. szám alatti rendelőben, rendelési időben vagy a 06-20/565-6008 
telefonszámon egyeztetett időpontban, munkanapokon: 7-8 óráig.  

Szabadkígyós Község Önkormányzata 

Kedves Olvasó! 

Falunkban megalapításra kerül a Szabadkígyósi Társas Egyesület. Az egyesület összefogná azokat a helyi 
lakosokat, akik szívesen vennének részt közös kulturális, kreatív és egyéb tevékenységekben, kötetlen 
beszélgetésekben, kirándulásokban. A célok és tevékenységek meghatározására, kialakítására, az 
egyesülethez való csatlakozásra hívunk minden érdeklődőt. 

Megalakuló megbeszélés: 2026. március 4-én, 16 órakor lesz a Civil Házban. 

Botyánszkiné Vida Anna képviselő 

Rendszeres programlehetőségek a településen: 

Nap Időpont Megnevezés Helyszín 

Minden hétfő 16.00 Örömtánc 
Szabadkígyósi Általános Iskola 
tornaterme 

Kéthetente kedd 
március 10.; március 24. 

14.00 Irodalmi 
klub 

Civil Ház 
(Iskola utca 4.) 

 

Minden szerda 
15.00 Kreatív klub 

Civil Ház 
(Iskola utca 4.) 

18.00 Etka jóga 
Szabadkígyósi Általános Iskola 
tornaterme 

Csütörtök - - - 

Péntek 
március 6.; március 20. 

18.00 Gerinc torna Szabadkígyósi Általános Iskola 
tornaterme 

 



Fejlesztések indulnak Szabadkígyóson a Versenyképes Járások Program keretén belül 

A Kormány a vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartó képességének erősítése, a városok 
és községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi 

együttműködések ösztönzése érdekében hirdette meg a Versenyképes Járások Programot. A döntés 
értelmében Szabadkígyós 2025-ben 20 millió forint támogatásban részesült, amelyből több, a lakosság 

mindennapjait érintő fejlesztés valósulhat meg. 2026-ban újabb 20 millió forint támogatás érkezik 
Szabadkígyósra a program keretében 

A program célja, hogy közvetlenül támogassa a lakosságot érintő fejlesztéseket, amelyek élhetőbbé, 
zöldebbé és biztonságosabbá teszik a helyi közösségeket. A békéscsabai járás a program keretében jelentős 
kormányzati támogatásban részesül, amelyből Szabadkígyós több, a mindennapokat érintő beruházást 
valósíthat meg. A fejlesztések célja, hogy javítsák a községben élők életminőségét, és elősegítsék a térség 
fenntartható fejlődését. 

Tervezett fejlesztések Szabadkígyóson a fenti projektek keretében: 

• Játszótér felújítás az óvoda és a bölcsőde udvarában.  
• Térfigyelő kamerarendszer telepítése 4 helyszínen. 
• A Major és a Svájceráj turisztikai desztináció marketing tervezése. 
• Fásítási, virágosítási, közterület karbantartási feladatok. 
• Településüzemeltető gépjármű beszerzése. 
• Sebességlassításra figyelmeztető elektromos tábla kihelyezése két helyszínen az Ókígyósi úton. 

A beruházások célja, hogy hozzájáruljanak Szabadkígyós fenntartható fejlődéséhez, a városi szolgáltatások 
színvonalának emeléséhez, valamint a közösségi és kulturális terek megújításához. A fejlesztések nemcsak 
a községben élők életminőségét javítják, hanem a térség gazdasági és turisztikai vonzerejét is növelik. A 
fejlesztések Magyarország Kormányának a Versenyképes Járások Program keretében biztosított 
támogatásával valósulnak meg. 

Szabadkígyós Község Önkormányzata nevében 
Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester  

TUDTA, HOGY A KÉMÉNYSEPRÉS MÁR MINDEN MAGÁNSZEMÉLY SZÁMÁRA 
INGYENES? 

Hívja még ma a katasztrófavédelem kéményseprőjét, aki közösen egyeztetett időpontban, ingyenesen 
ellenőrzi füstelvezetője épségét, fűtésrendszere működését. Érdemes rendszeresen ellenőriztetni a kéményt 
kéményseprővel, mert a lerakódott korom és szennyeződés könnyen kéménytüzet vagy akár szén-monoxid-
mérgezést is okozhat. A szakember időben felismeri a repedéseket, dugulásokat és egyéb hibákat, így 
megelőzhetőek a komolyabb károk és biztonságosabbá válik az otthon fűtése. 

AZ IDŐPONT EGYEZTETÉSÉT KEZDEMÉNYEZZE 

• online a www.kemenysepres.hu honlap „Ügyfélszolgálat” oldalán az „Időpontfoglalás” elektronikus 
űrlap kitöltésével; 

• telefonon a 1818-as díjmentesen hívható számon, az adatvédelmi tájékoztatás után, a 9-1 
„kéményseprés” menü, 1-es gomb megnyomása után jelentkező ügyintézőnél; vagy 

• személyesen, naponta 8 és 14 óra között a Békés megyei ügyfélszolgálatnál: 5600 Békéscsaba, 
Kazinczy utca 9. 

• Normál díjszabású telefonszám: +36 (70) 330 4703. 

A nyugalom otthon kezdődik – éljen biztonságban és csökkentse fűtése költségeit! 

 



Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 

A TOPETO BAU Kft. tájékoztatása alapján a „Belterületi út és a kapcsolódó közművek fejlesztése 
Szabadkígyóson” című pályázat keretében a kivitelezési munkák 2026. február 27. napján megkezdődnek. 
A munkálatok várhatóan 60 napot vesznek igénybe, mely idő alatt részleges forgalomkorlátozásokra kerül 
sor, munkaidőben (7:00 – 16:00) az érintett utcákba való gépjárművel történő behajtás korlátozottan lesz 
lehetséges. Kérjük a Tisztelt Lakókat, hogy a kapubejárókat szíveskedjenek szabadon hagyni a zavartalan 
munkavégzés érdekében. Megértésüket köszönjük! 
Az érintett utcák a következők: Széchenyi István utca (Arany János u. - Pál-ligeti u. közötti szakasza); 
Iskola utca (Ókígyósi út - Iskola utca 3. szám között); Vörösmarty utca (Ókígyósi út - Arany János u. közötti 
szakasza) Árpád utca (Ókígyósi út - Arany János u. közötti szakasza); Árpád utca (Arany János u. - Pál-
ligeti u. közötti szakasza); Bem József utca (Ókígyósi út - Arany János u. közötti szakasza); Bem József 
utca (Arany János u. - Pál-ligeti u. közötti szakasza); Jókai Mór utca; Dózsa György utca; Liget utca; József 
Attila utca; Ady Endre utca; Zrínyi Miklós utca (Bartók Béla u. - Nefelejcs u. közötti szakasza). 

Szabadkígyós Község Önkormányzata 

BESZÁMOLÓ SZABADKÍGYÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2026. JANUÁR HAVI DÖNTÉSEIRŐL 

• A képviselő-testület a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. 
§ (3) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva Szabadkígyós Község Önkormányzata szociális 
szolgáltatástervezési koncepcióját elfogadta.  
• A képviselő-testület a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a és a 24. § (1) 

bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a szavazatszámláló bizottságok tagjait és póttagjait, valamint a 
Helyi Választási Bizottság póttagját megválasztotta.  
• A képviselő-testület a közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C §-ában 

foglalt rendelkezések alapján Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester szabadságának 2026. évre vonatkozó 
ütemtervét jóváhagyta.  
• A képviselő-testület egyetértett a Szabadkígyósi Általános Iskola Szabadkígyós település 

közigazgatási területére kiterjedő, 2026/2027. tanévre vonatkozó kötelező felvételi körzetével.  
• A képviselő-testület - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés 

b) pontjában biztosított jogkörében eljárva – jóváhagyta a Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-Bölcsőde 
2025/2026. nevelési év nyári időszakában az augusztus 12. napja és augusztus 30. napja közötti 
időtartamban történő zárva tartását. Továbbá felkérte az intézmény fenntartóját, hogy a nyári zárva tartás 
idejére az Újkígyósi Közös Igazgatású Óvoda és Bölcsőde intézménnyel kössön együttműködési 
megállapodást, amely - szülői igény esetén - a Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-Bölcsőde – kizárólag – 
óvodás gyermekeinek helyettesítő óvodai ellátását hivatott biztosítani. A Szabadkígyósi Mesevár Óvoda-
Bölcsőde 2025/2026 nevelési év nyári időszakát érintő, 2026. augusztus 12. napja és 2026. augusztus 30. 
napja közötti zárva tartásról rendelkező döntés joghatása kizárólag az együttműködési megállapodás 
megkötése esetén áll be.  
• A képviselő-testület elfogadta az alpolgármester, valamint az önkormányzati képviselők 2025. évi 

tevékenységéről szóló tájékoztatóját. 
• A képviselő-testület döntött arról, hogy a Dr. Paronai János társadalmi megbízatású alpolgármester 

által felajánlott tiszteletdíj összegét, azaz havonta 100.000 Ft-ot az előterjesztés mellékletét képező 
kérelemben meghatározottak alapján – 2026. január 1. napja és 2026. március 31. napja közötti időszakra 
vonatkozóan - a Szociális Alapszolgáltatási Központ, a Szabadkígyósi Óvodáért és Iskoláért Alapítvány és 
a Szabadkígyósi Szabadidő SC részére – a 2026. évi költségvetés működési célú támogatások terhére - 
biztosítja.  
• A képviselő-testület megalkotta a Helyi Szociálpolitikai Kerekasztal létrehozásáról és működési 

rendjéről szóló önkormányzati rendeletet, mely rendelet megalkotásának célja Szabadkígyós Községben a 
helyi szociális szolgáltatások tervezésének, megvalósításának és hatékonyságának figyelemmel kísérése, 
véleményezése és koordinálása megteremtése útján olyan egyeztető fórum létrehozása, amely biztosítja a 
szociális ágazat szereplőinek együttműködését a közösségi szintű szociális ellátások és intézkedések 
javítása érdekében.  

Szabadkígyós Község Önkormányzatának helyi rendeletei a Nemzeti Jogszabálytár oldalán évszám, 
sorszám, témakör szerint kereshetők, és megtekinthetők. 

www.njt.hu 


